

落叶成景



别处的落叶都是满地飘落,而在杭城最具艺术创意气息的中国美术学院南山校区门口,金黄的落叶却从枝头延伸到地面,凝固成一匹正在嚼食树叶的长颈鹿,吸引着过往的

通讯员连国庆
记者羊荣江 摄

砸车窗盗窃作案
发财梦碎获刑罚

本报讯 通讯员李华报道 日前,杭州萧山法院对一起专用红砖砸坏汽车玻璃疯狂行窃的案件作出判决,被告人吴某5次用红砖砸坏他人汽车玻璃盗窃,被依法判处有期徒刑九个月,并处罚金1000元。

1997年出生的吴某户籍湖南省芷江侗族自治县,初中未毕业便跟随他人来到杭州萧山淘金,梦想一夜暴富,但一无技能,二怕吃苦,往往连温饱问题都难解决。眼看年关将至,吴某准备大干一场回家过年。自2016年11月24日至12月1日短短一个星期,被告人吴某疯狂作案,5次用红砖砸坏他人汽车玻璃行窃,其中前两次因被告人意志以外的原因而未窃得财物,第三次将被害人现代牌越野车驾驶室车窗玻璃都敢下狠手,最终落入法网。

杭州萧山法院经审理认为,被告人吴某以非法占有为目的,多次秘密窃取他人财物,其行为已经构成盗窃罪。被告人吴某盗窃财物总价值虽不足400元,考虑到被告人采用破坏性手段盗窃,社会危害性较大,酌情从重处罚。最终,法院以被告人吴某犯盗窃罪判处有期徒刑九个月,处罚金1000元,并责令被告人退赔各被害人经济损失。目前,该判决已经生效。

抓点做样 提档升级
绍兴“四个平台”建设走在全省前列

“河面有漂浮物需要清理。”12月11日,绍兴市越城区东浦街道王家村网格长高冬新在巡查中发现一处水体有漂浮物,于是他一边通过手机将现场情况发到街道综合信息指挥室,一边联系相关人进行打捞。

“各网格员通过日常巡逻,发挥‘四个平台’作用,可以解决多项事务。”东浦街道政法委员陈建龙说,“担任网格员的除了镇机关工作人员,还有热心的志愿者,他们每天至少对辖区进行一次巡查,对发现的问题进行分级,并及时上报和处理。”

综合化金融服务自贸区
光大银行创新飞机租赁资产证券化业务

日前,中国光大银行整合对公客户营销、资产管理等方面资源,通过综合化金融服务提供整体金融解决方案,与天津自贸区客户中飞租赁融资租赁有限公司、银行业信贷资产登记流转中心有限公司(以下简称“银登中心”)合作,完成了飞机租赁资产证券化业务。

天津东疆保税港区是中国(天津)自由贸易试验区核心区,国家租赁创新示范区,是经国务院批准成立的功能最全、面积最

立全市基层治理体系“四个平台”建设领导小组,明确柯桥区为县级标准化建设点、柯桥区杨汛桥镇为镇级标准化建设点,形成了一套覆盖县乡两级的工作“模板”。这一“模板”探索了可操作、可推广、可复制的经验做法。今年5月底,全市在全省率先实现了全市118个乡镇(街道)“四个平台”治理框架全覆盖。此外,还明确要求每个区、县(市)打造2~3个标杆乡镇,充分展示建设成果,引领和推动县级“四个平台”建设。诸暨市枫桥镇创新发展“枫桥经验”,采取整合资源力量、治

新的产品融资渠道和交易平台,为未来非标准化产品实现交易流转探索了新方向,也为航空产业及租赁行业多元化发展提供了新思路。

光大银行贸易金融部相关负责人表示,在为客户提供整体金融服务方案、打造光大自贸业务品牌、促进实现银企双赢的同时,光大银行将继续为自贸区航空融资租赁业务的健康发展贡献宝贵业务实践和创新思路。

黄欢

龙游烟草:冬日送暖 帮困济难

近日,龙游县烟草专卖局(分公司)主要领导一行走访慰问结对大街村困难群众,送上慰问物品,进行深入交谈,了解他们的生活、身体状况,并为其谋划合理可行的改善生活途径。

图文/方倩

国家四部委联手规范特色小镇建设
“浙江经验”获全国推广

(上接第1版)

《意见》指出,特色小镇是在几平方公里土地上集聚特色产业、生产生活生态空间相融合、不同于行政建制镇和产业园区的创新创业平台;特色小镇是拥有几十平方公里以上土地和一定人口经济规模、特色产业鲜明的行政建制镇。

《意见》提出了规范推进特色小镇和特色小城镇建设的基本原则:坚持创新探索,防止“新瓶装旧

酒”“穿新鞋走老路”;坚持因地制宜,防止盲目发展、一哄而上;坚持产业建镇,防止千镇一面和房地产化;坚持以人为本,防止政绩工程和形象工程;坚持市场主导,防止政府大包大揽和加剧债务风险。“浙江特色小镇是经济发展到一定阶段的产物,具备相应的要素和产业基础。”

《意见》肯定浙江特色小镇遵循城镇化发展规律,立足产业“特而

强”、功能“聚而合”、形态“小而美”、机制“新而活”的内涵特质。明确规定各地“不能盲目把产业园区、旅游景区、体育基地、美丽乡村、田园综合体以及行政建制镇戴上特色小镇‘帽子’”,要求“循序渐进发展‘市郊镇’‘市中镇’‘园中镇’‘镇中镇’等不同类型特色小镇”。

据了解,《意见》进一步明确了特色小镇建设总体要求,提出了十方面重点任务,四方面组织实施保

障,充分吸纳浙江特色小镇规划用地面积3平方公里,其中建设用地面积1平方公里的小镇范围界定,实行“宽进严定、动态淘汰”的创建达标制度。《意见》还透露,国务院有关部门将对已公布的两批403个全国特色小城镇和96个全国运动休闲特色小镇,开展定期测评和优胜劣汰。

《意见》还就注重特色打造,推

进“三生”(生产、生活、生态)融合、厘清政府与市场边界、严防政府债务风险、严控房地产化倾向、严格节约集约用地和严守生态保护红线等重点任务明确了要求。

据介绍,下一步省发改委将认真对照《意见》内容,组织召开专门会议,结合贯彻落实袁家军省长“特色小镇要做好提质增效大文章”的批示精神,着力查找存在的不足,扎实谋划明年工作思路,继续保持浙江特色小镇建设领先地位。

一把“神刀”解除患者6年痛苦
——记宁大附院泌尿外二科主任邵法明工报记者走基层
寻访最美劳动者

记者郭建生文/摄 “哗啦啦”,一泡尿。好爽!85岁的宁波戚大爷像个孩子一样惊喜地感叹:“6年了,我从来没有这么痛快地解过小便!”

原来,戚大爷自2011年始就一直靠导尿管引流尿液,且膀胱里布满近百颗大小不等的结石,前列腺体积达225毫升,相当于正常前列腺体积的10倍多。

6年来,戚大爷在儿子的陪同下,辗转于市内各大医院求医。见大爷如此高龄,接诊医生几乎都会无奈地摇头,劝其打打膀胱结石算了,前列腺开刀这样的风险和痛苦就不要去尝试了,况且手术后还有可能尿失禁。但戚大爷的儿子不忍心看父亲的生活质量这么低下,

就四处打听,终于在9月12日上午,挂上了北京大学医学院附属医院泌尿外二科主任邵法明主任医师的专家号。

邵主任耐心地听完患者的诉说,并仔细地进行了检查,然后非常肯定地说:“大爷,我不光要把你膀胱里的石头打掉,还有95%的把握帮你拔掉导尿管!”

入院后,邵主任带领团队对老人全身状况进行了详细检查及评估,并组织心内科、呼吸内科、脑血管科、麻醉科等科室医生进行联合会诊,有针对性地设计了手术方案。在手术室、麻醉师精心配合下,邵主任团队成功为大爷清除了前列腺组织近200毫升及全部结石。11月6日,戚大爷甩掉了导尿管可以自主排尿了!

戚大爷感恩的心情无法言说,逢人便说邵主任是“神刀”。对于今年46岁的邵主任而言,这把“神刀”是他多年来持续钻研各类结石、前列腺增生,以及各类泌尿系

肿瘤的微创治疗技术的结晶。

邵主任所在的宁大附院泌尿外科是宁波市最早建立该科的医院之一,2012年9月分为泌尿外一科、泌尿外二科。医院拥有诸多世界领先的泌尿外科专科设备,如科医人高功率(100W+)钬激光、瑞科EMS公司气压弹道碎石机等。更重要的是该院有一批像邵主任这样年富力强、医术医德双馨的专家,他们勇于探索创新,擅长运用各种先进设备,拥有精到的医术医法。邵医生自信地说:“在宁波范围内,别人能做的手术,我们都能做;别人做不了的,我们也能解决一部分。”

除了设备先进、医术高超之外,想要超越同行一点点,就一定要突破传统,创新思维,以更开阔的视野去探索,寻求矛盾的最佳平衡点。在邵主任看来,这个平衡点,就是病人的身体状况与手术给病人带来的创伤,难题的解决常常就蕴藏于寻找平衡点中。

肿瘤的微创治疗技术的结晶。

邵主任所在的宁大附院泌尿外科是宁波市最早建立该科的医院之一,2012年9月分为泌尿外一科、泌尿外二科。医院拥有诸多世界领先的泌尿外科专科设备,如科医人高功率(100W+)钬激光、瑞科EMS公司气压弹道碎石机等。更重要的是该院有一批像邵主任这样年富力强、医术医德双馨的专家,他们勇于探索创新,擅长运用各种先进设备,拥有精到的医术医法。邵医生自信地说:“在宁波范围内,别人能做的手术,我们都能做;别人做不了的,我们也能解决一部分。”

除了设备先进、医术高超之外,想要超越同行一点点,就一定要突破传统,创新思维,以更开阔的视野去探索,寻求矛盾的最佳平衡点。在邵主任看来,这个平衡点,就是病人的身体状况与手术给病人带来的创伤,难题的解决常常就蕴藏于寻找平衡点中。

正是这种精益求精的态度,邵法明把自己炼成了中华泌尿外科学会宁波分会委员、宁波市中西医结合学会副主任委员、浙江省前列腺和尿控学组委员、浙江省肿瘤微

创学会委员。他还将自己的钻研成果和从业经验,写成20多篇观点独到的学术论文,刊登在国家级、省级专业刊物上,供同行分享,这也是他医者仁心的一种具体体现。

用情况,给予一定的经费补贴。”

蒋舜跃说,为使“活动阵地”长盛不衰,区总工会还推出了保障措施,用于设施的保养和维修。同时6个区域职工活动中心还成立了乒乓球、动感单车、瑜伽等若干文体兴趣小组,对相关管理人员进行业务培训,以保证职工文体活动经常性、可持续地开展和运作。

“区域职工活动中心是职工群众精神文化的重要抓手,明年我们争取将其列入政府十大民生实事项目,实现全区‘活动阵地’全覆盖。”蒋舜跃表示,届时,职工活动中心将成为全区广大职工文化体育活动的新家园,不仅能满足职工群众日益增长的参与文体活动需求,也将为金东区增添一张亮丽的新名片。

蒋舜跃说,为使“活动阵地”长盛不衰,区总工会还推出了保障措施,用于设施的保养和维修。同时6个区域职工活动中心还成立了乒乓球、动感单车、瑜伽等若干文体兴趣小组,对相关管理人员进行业务培训,以保证职工文体活动经常性、可持续地开展和运作。

东阳供电一班组喜获
2017年“全国质量信得过班组”

近日,由中国质量协会、中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国科学技术协会联合组织的2017年全国现场管理星级评价暨全国质量信得过班组经验交流会在厦门正式召开。会上,东阳市供电公司设计室被授予2017年“全国质量信得过班组”荣誉称号。

近年来,东阳供电公司设计室将继续强化培训,提升管控能力;提倡总结创新,优化设计理念;重视文化建设,提高整体形象。并

树立“ICE三个一流”目标:“求实创新,交一流业绩;顾客至上,创一流服务;追求卓越,建一流班组”。在质量信得过班组创建过程中,该公司明确创建目标,坚持以质量提升为基础,以班组评分为细则为改进标准,力求打造一支高品质的设计队伍。今后,该公司将继续营造浓厚的创建氛围,进一步完善质量管理体系,在各部门班组之间有效开展质量改进和创新活动,提升企业整体质量管理水平。

刘岁末

桐电“青工匠”现场竞才

12月15日下午,国网桐乡市供电公司“学习党的十九大精神 不忘初心 青春闪光”青工现场写作技能竞赛在该公司电力园区培训中心举行,公司2012年至2016年入职的青年员工共计54名参加比赛。

为认真贯彻党的十九大精神,进一步激发青年员工爱岗敬业的工作热情,推动青工成长融

入企业发展进程,桐乡供电公司特别举行了本次大赛。据了解,该公司本年度已累计开展“亮剑”乌镇峰会保电青工技能比武、保电青年突击队等各项活动,鼓励青年员工在工作岗位上不断学技强能、守正创新,弘扬工匠精神,锻造出一批追求卓越的桐电“青工匠”。

赵芳芳 曾振源

常山农信社:金融服务进社区

12月14日下午,常山农信社与金川社区共同开展以“邻里亲情在,携手新时代”为主题的邻居节活动。常山联社“红马甲”为社区居民搭建了一个便捷、互动、粘

合、贴心的服务平台,邻居家、丰收互联、社区居民各项贷款、社保卡激活等产品的现场咨询办理,将联社“好邻居”品牌深深地印在每个金川社区居民心中。尹健

G 浙江工人日报

国内统一刊号:CN33-0018

邮发代号:31-2 全年订价:170元

与时代同步
和职工同行

全省各地邮局均可订阅

订阅咨询电话:0571-88869583

《浙江工人日报》是面向全省广大职工的综合性日报,一贯坚持为职工服务、为工会服务、为企业服务的宗旨,传递工会好声音,讲述职工好故事;反映经济社会发展成就,传播社会正能量;敏锐关注社会热点,积极维护职工合法权益,敢于为职工说话,形成鲜明的特色和风格。